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A tábor Bakonybélben indult, ahol bakonyi népdalokkal ismerkedtek meg, majd a tízórait 

követően megbeszéltük a tábori szabályokat.  

8-10 fős csapatokat alakítottunk és olykor felváltva vettek részt a csapatok egy-egy 

foglalkozáson.    

A pénzesgyőri gyerekeknek szervezett tábor során fél napot mindig Pénzesgyőrben töltöttek 

a gyerekek, ahol a településükhöz kötődő természeti, kultúrtörténeti értékek mellett a régi 

német nemzetiség életéhez kötődő szokásokat is felelevenítették. A Pénzesgyőrben töltött idő 

alatt beszélgetés és séta keretében megismerkedtek a falu történetével, a templommal. A 

német nemzetiségi hagyományok felelevenítése játékok, dalok formájában történt. 

Csuhéztak, tésztát dagasztottak és kukoricát is morzsoltak a résztvevők. Felfedezték a falun 

átfolyó Gerence-patak élővilágát. Ellátogattak egy helyi gyógynövény-termesztőhöz is. 

Mivel az ebéd megoldására csak Bakonybélben volt lehetőség, ezért napközbeni utazások 

megszervezése mellett a nap másik felét bakonybéli helyszíneken töltötték, ahol a régi 

Bakonyban élő emberek életével ismerkedtek meg a faszerszámkészítő és szövőműhely 

látogatásakor. A Tájházban a Pénzesgyőr mellett működő egykori üveghuta egy-egy szép 

darabját is megcsodálhatták.   

Az arborétumban a bakonyi fafajokkal ismerkedtek, és a gyógynövényekről gyógynövény 

padláson tartott múzeumpedagógiai foglalkozás során szereztek mélyebb ismereteket. Részt 

vettek több kézműves foglalkozáson, kipróbálhatták a fafaragást, a bőrözést és készítettek 

gyöngyfát. 

A tábor zárására a Borostyán-kútnál került sor, ahol 1000 évet visszarepültünk képzeletben a 

régi időkbe. Felelevenítettük a helyhez fűződő legendákat, betyártörténeteket és 

megcsodáltuk a Magas-bakony Tájvédelmi Körzet természeti értékeit a forrás, az erdő, a 

patak gyönyörű összhangját. Szép és méltó zárása volt ez a hétnek.  

A gyerekek oklevelekkel és fából készült emléktárgyakkal tértek haza.  


